



В Серпуховском районе следователями установлены личности пешеходов, погибших в результате дорожно-транспортного происшествия, совершенного сотрудником полиции



Ранее сообщалось, что 11 декабря 2016 года в вечернее время суток в правоохранительные органы Серпуховского района поступила информация о том, что 31-летняя сотрудница МУ МВД России «Серпуховское», двигаясь по ул. 2-я Московская г. Серпухов на личном автотранспорте, нарушив правила дорожного движения, совершила наезд на пешеходов. В результате дорожно-транспортного происшествия пострадавшие скончались на месте.

Как установлено следствием, погибшими является 46-летняя супружеская пара местных жителей.

Следственным отделом по городу Серпухов ГСУ СК России по Московской области в отношении сотрудницы полиции возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 6 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть двух лиц).

В ходе допроса подозреваемая частично признала свою вину в совершенном преступлении.

В настоящее время подозреваемая задержана, следственными органами возбуждено ходатайство перед судом об избрании в отношении нее меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1087532>